€ KOMEKO

WWW.COMECOGROUP.COM

(MI**) RTD KABENHA COHOA C BANOHET TSBx PA3MEPU
YYBCTB. KABEN TEMMNEPATYPEH
Kopnyc - HepbXaaema cTomaHa (Bux 3abenexkute) ENEMEHT OBXBAT d npoeoa-
Kaben - Bux B Tabnuuata [mm] HULM
1 x Pt SLSL, TSL, TT | T7 0...200 °C | 4,4.5",5 2,3
X YY, UU, YU T9  -50...200 °C 6| 23 4
MOLEN C NPAB KOPIYC (TSB) (RB,RD,RF,RG) =
SLSL, TSL, TT, | T1 -50...400 °C 8 2,3,4
GLGL T8 0...400 °C
P L k > 2 x Pt 2x2
< > > X G GLGL, SFSF T11* -50...600 °C 6,8 ;
« 170 N (RB.RD.RF.RG) | r7 75 sisL | 722 -200...200 °C 2x3
~30 \ 5* 2,3*
v | 1xCu . "
I ‘_ —— — ] (RH, RK) SLSL, TSL, YY, | T9 -50...200 °C 6 2,3,4
—— Uy, YU 8 2,3,4
‘g N x 2xCu GLGL, TT T7 0...200 °C 68 2x2,
s s n=10... 200 mm (RH, RK) ’ 2x3*
\6 k=1..10m
17 1xPTC SLSL, TSL, YY, | T12 -50...100 °C 6 23
> (RP, RQ) uu, YU ’
2xPTC GLGL, TT T19  0..100°C
(RP, RQ) 8 22
MOJEN C BIMOB KOPIMYC (TSBL)
Martepuan Ha kopnyca:
5 1.4301 (M1), 1.4541 (M2), 1.4571 (M3), 1.4404 (M9)
A |
Tvn Ha kabena:
i - GLGLP(V) (cTbKnOBRakHO ¢ MeTarHa LWWMpMOBKa,
makc. 400 °C okonHa TeMmnepartypa)
- SLSL unu TSL (cunukoH, makc. 250 °C okonHa Temneparypa)
o A - TT (Teflon®, makc. 250 °C okonHa Temnepartypa)
2 R ~ -YY (PVC, makc. 100 °C okonHa TeMmnepartypa)
E 3) J < 214 - UU unu YU (PUR, makc. 80 °C okonHa Temneparypa)
v - SFSF (MmuHepanHo BnakHo, makc. 1000 °C okonHa Temneparypa)
p :
X =D Q(d+2) Mpunoxumn kabenu
c 1] ed n=10...200 mm Mopen
Y k=1..10m Temn. o6xBat TSB, TSBG TSBL, TSBGL
T12, T19 BCUYKU
BCUYKM
T7,T9 6e3 PUR, 6e3 PVC
cro ")"'(O%E” c EPAB Kopnyc SBG T22 T TT, SLSL, TSL
NOABWKHO NPUCHENUHABAHE (TSBC) T1, T8 GLGLP, SFSF 6e3 PUR, 6e3 PVC
n T11 SFSF GLGLP, SFSF

A
v

A A

Bpbx:
CTaHO4apTeH 3aTBOPEH, CTECHEH 3aTBOPEH, C OTBOPU

(Bux MpunoxeHue - BbpxoBe Ha RTD coHan)

A

| 1<
1€

Knac Ha To4HOCT:
'A’, 'B' unu '2xB' (Bux MpunoxeHue - rpewwku 3a RTD)

>l
'\

ad_

o(d+2)

KaGeneH kynnyHr:
¢ 4 nepa (C3) (Bux MpunoxeHue - KynnyHru)

MOMEN C BIrNoB KorPNycC Baionert:
C NoABUXHO NPUCBEAUHABAHE (TSBGL) 213x1... 20x1; anyMUHMNIA, MECUHI UNM HEPBXAAeMa CTOMaHa

Bb3MOXHM pe3bu 1 WecTocTeHU:

M8 M10 M12 M14 M16 M18 M20
1/8" 1/4" 3/8" 12"

G

sw 10 12(13) 14 17 19 22 24

* CBbpxu ce c KOMEKO!

** Npeanara ce camo 3a TSBL n TSBGL!

Komeko A[l, n.k. 378, 4000 Nnoeaus, Ten: (032) 621770, 664749, dbakc: (032) 622719, e-mail: sales@comeco.org

I'Ipomasonmenm CU/ 3ana3ea NpaBOTO 32 NPOMEHU B IAaHHNTE OT KaTanora 6e3 npeaBapuTenHo yseaomsaBaHe !



€ KOMEKO

WWW.COMECOGROUP.COM

Kop 3anopbyka TSB(L,G,GL) - (MI ") G1G2.G3.G4.G5'5".G6.G8.G9.G10.G11.G12.G14.G15 - #1

KOA XapaKTepMclea uwnun onuunsa CToMHOCT Ha KoaoBuUsi CUMBOI
G1 Bpon RTD ceHsopu 1 nm 2
G2 CeH3op RB - Pt50, RD - Pt100, RF - Pt500, RG - Pt1000, RH - Cu50, RK - Cu100, RP -PTC 1k, RQ - PTC 2k
G3  TemneparvoeH obxear T1 - -50...400 °C, T7 - 0...200 °C, T8 - 0...400 °C, T9 - -50...200 °C, T11 - -50...600 °C "*"),
paryp T12-50...100 °C, T19 - 0...100 °C, T22 - -200...200 °C
obukHoBeH kopryc 4,5, 6, 8
G4 OunameTtsp 'd' [mm]
MaHTeneH Kopnyc 45,6,87

G5'  Pa3amep Ha GaiioHeTa 13- 213x1, 14 - 14x1, 15 - @15x1, 17 - 17x1, 20 - 820x1, Z - Apyr (nosicHu!)
G5"  Marepuan Ha GaitoreTa AL - anymuHuii, BR - MecuHr, SS - Hepbxaaema cTomaHa
G6 [ObmkuHa Ha congata 'n' [mm] 10...200
G8 Mumkuna 'K’ [M] v THN Ha ka6ena 1GL...10GL - cTbknoBnakHo, 1SL...10SL - cunukoH, 1TF...10TF - Teflon®,

1PU...10PU - nonuypetaH ", 1MF...10MF - muHepanHo BnakHo, 1PV...10PV - PVC

Q0 - M16x1.5, Q1 - M18x1.5, Q2 - M20x1.5, Q3 - G3/8", Q4 - G1/2", Q7 - M12x1.5, Q8 - M14x1.5,
G9 MpucbeanHsisare ¥ Q10 - 1/2" NPT, Q18 - G1/8", Q19 - 1/8" NPT, Q20 - M10x1, Q23 - G1/4", Q24 - 1/4" NPT,

Q26 - M8x1, Q29 - M8x1.25, Q30 - M10x1.5, Uxx - xoneHapoBa ranka (xx - cbLimte kato npu Qxx)
G10 MaTtepuan Ha kopnyca (paboTHuUTe YacTu) M1 - 1.4301, M2 - 1.4541, M3 - 1.4571, M9 - 1.4404
G11 Knac Ha TouHoCT X - nsma © A - 'A', B-'B', C-"2xB'
G12 Bpoit Ha cBbp3BaLLMTE NPOBOAHULN 2,340
G14  Bpbx X - cTaHpapTeH 3aTeopeH, N - cTecHeH 3atBopeH ©, P - ¢ oteopu ©
G15 KynnyHr X - Hsima, C3 - MbXKM LenceneH KynnyHr @8 ¢ 4 nepa (camo 3a TepmomeTbp H5700)

X - Hsima, OV - BuGpoycTomumea (¢ MgO unm cUnmkoHos mbHex) ©,
#1 Onuwnn OS - 3awWwmTHa HepbXaaema npyxuHa (= 50 mm) () OB - usreneHa onnetka (camo npwu 6e3 kynnyHr),

OP - eneKkTpoXUMUYHO nonvpaH kopnyc (paboTHK YacTu)

" Mpennara ce camo 3a TSBL 1 TSBGL!
@ Mpepnara ce camMo NpK MaHTeneH kopnyc!
® Camo 3a TSB 1 TSBL!
“ Camo 3a TSBG n TSBGL!
® 33 He Pt censopu

Cawmo 3a He MaHTeneH (0bukHoBeH) koprnyc!
(7)CBbp)KM ce ¢ KOMEKO!

Komeko A[l, n.k. 378, 4000 Nnoeaus, Ten: (032) 621770, 664749, dbakc: (032) 622719, e-mail: sales@comeco.org

npOM3BOﬂI/ITeJ'IHT CU/ 3ana3ea NpaBOTO 32 NPOMEHU B IAaHHNTE OT KaTanora 6e3 npeaBapuTenHo yseaomsaBaHe !



€ KOMEKO

WWW.COMECOGROUP.COM

(MI**) TO, KABEJTHA COHOA C BAUOHET TSBx PA3MEPM
YYBCTB. KABEN TEMMNEPATYPEH

Kopnyc - HepbXaaema cTomaHa (Bux 3abenexkute) ENEMEHT OBXBAT d npoBoa-

Kaben - Bux B Tabnuuata [mm] HULN

U3nbrHeHUe ¢ OOUMKHOBEH Kopnyc

SLSL, TSL, TT | T7 0...200 °C
YY, UU, YU T9  -50...200 °C

MOZEN C NPAB KOPIMYC (TSB)

n K SLSL, TSL, TT, [ T1  -50..400 °C
< >i< > | 1xK GLGL 18 0.400°c | #5638 2
3 170 N GLGL,SFSF | T4  0..800°C
~30 T3*  0..850°C
< > A
\ 4
B s s | SLSL,TSL,TT | 77 0..200°C
e YY, UU, YU T9  -50...200 °C
A
e = 1xJ SLSL,TSL,TT, | T1  -50..400°C | 4,5,6,8 2
% 8 n=10... 200 mm GLGL T8 0...400 °C
= 1 k=1..10m GLGL, SFSF | T4«  0..800°C
« 7y
YY, UU, YU T7  0..200°C
1xT SLSL, TSL,TT [ T9  -50..200°C | 4,5,6,8 2
GLGL

n3nbriHeHue ¢ maHteneH (MI) kopnyc **

SLSL, TSL, TT | T7 0...200 °C
YY, UU, YU T9  -50...200 °C

€

<
A
1xN, SLSL, TSL, TT, | T1  -50...400 °C
x 1xE GLGL T8 0.400°c | +>&8 2
GLGL, SFSF T4 0...800°C
o T3* 0...850°C
3| %
bl YY, UU, YU T7 0...200 °C
c 1xT SLSL, TSL,TT | T9  -50...200 °C 45,6,8 2
GLGL
I 2(d+2)
CA > =10 ... 200 Matepuan Ha kopnyca:
v v Il ed ::1 10 m mm 1.4301 (M1), 1.4541 (M2), 1.4571 (M3), 1.4404 (M9), 1.4841 (M5), 2.4816 (M8)
t - e
Tvn Ha kabena:
- GLGLP(V) (cTbKNOBRaKkHO ¢ MeTarHa LWWMpMOBKa,
makc. 400 °C okonHa Temneparypa)
MOZEN C NPAB KOPMYC - SLSL unu TSL (cunukoH, makc. 250 °C okonHa Temnepatypa)
C NOABMXHO NMPUCBEANHABAHE (TSBG) - TT (Teflon®, makc. 250 °C okonHa Temneparypa)
-YY (PVC, makc. 100 °C okonHa TeMmneparypa)
n - UU unu YU (PUR, makc. 80 °C okonHa Temneparypa)

A
A,

- SFSF (MmuHepanHo BnakHo, makc. 1000 °C okonHa Temneparypa)

A A

Npunoxumu kabenu:

A D Moren | 1sB, TsBG TSBL, TSBGL
= 17,719 6e3 PUR, Ges PVC —
o -1 T, T8 GLGLP, SFSF | 6es PUR, 6e3 PVC
e o 1) T3, T4 SFSF GLGLP, SFSF
©
\6 Bpbx:
cTaHpapTeH (u3onupaH), "3azemeH", c OTBOpeHa Tpb6a, C OTKPUT Kpan
MOAEN C BrnoB KOPMYC (Bnx MpunoxeHue - BbpxoBe Ha T coHan)
C NnoaBU>XHO NPUCBEAUHABAHE (TSBGL) Knac Ha TOUHOCT:

1" unu '2' (Bux Mpunoxexue - rpewwku 3a TA)

KaGeneH kynnyHr:
c 4 nepa (C3), ctanpapTeH 3a T (C5) unu muHmnaTiopeH 3a T/, (C6)
(Bux MpunoxeHue - KynmnyHru)

BaiioHerT:
213x1... 220x1; anyMUHUIA, MECUHT NN HepbXAaeMa CTOMaHa

Bb3MOXHM pe3bu 1 WecTocTeHU:

M8 M10 M12 M14 M16 mM18 M20
1/8" 1/4" 3/8" 12"

G

sw 10 12(13) 14 17 19 22 24

* CBbpxu ce c KOMEKO!

** Mpeanara ce camo 3a TSBL n TSBGL!

Komeko A[l, n.k. 378, 4000 Nnoeaus, Ten: (032) 621770, 664749, dbakc: (032) 622719, e-mail: sales@comeco.org

I'Ipomssonmenm CU/ 3ana3ea NpaBOTO 32 NPOMEHU B IAaHHNTE OT KaTanora 6e3 npeaBapuTenHo yseaomsaBaHe !



€ KOMEKO

WWW.COMECOGROUP.COM

Kop 3a nopwyka TSB(L,G,GL) - (MI ) G2.G3.G4.G5'5".G6.G8.G9.G10.G11.G14.G15 - #1

KOA XapaKTepVICTVIKa nnu onuua CTOMHOCT Ha KoaoBusa cmmMmBon
obwvkHoseH kopnyc  J - Ttun "J", K- tun "K", T - Tun "T"
G2 TepmopBoiika
MaHTeneH Koprnyc E-tun"E", N-7un "N", T - Tun "T"
G3 TemnepatypeH o6xsaT T1--50...400 °C, T3 - 0...850 °C ®, T4 -0...800 °C ®, T7 - 0...200 °C, T8 - 0...400 °C, T9 - -50...200 °C
obukHoBeH kopnyc 4 ®) 56,8
G4 OunameTbp 'd' [mm]
MaHTeneH Koprnyc 4.5,6,8 ®
G5'  Pa3amep Ha GaitoHeta @ 13 - 213x1, 14 - @14x1, 15 - 815x1, 17 - @17x1, 20 - 320x1, Z - Apyr (NosicHu!)
G5"  Marepuan Ha GaitoHeTa @ AL - anymunmii, BR - MecuHr, SS - HepbXaaema cTomaHa
G6 ObmxuHa Ha congata 'n' [mm] 10...200
G8 Lmkua 'K [m] v Tvn Ha kabena 1GL...10GL - ctbknosnakHo, 1SL...10SL - cunukoH, 1TF...10TF - Teflon®,
1PU...10PU - nonuypetar ©, 1MF...10MF - MuHepanHo BnakHo, 1PV...10PV - PVC
Qo0 - M16x1.5, Q1 - M18x1.5, Q2 - M20x1.5, Q3 - G3/8", Q4 - G1/2", Q7 - M12x1.5, Q8 - M14x1.5,
G9 MpucbeauHsisate © Q10 - 1/2" NPT, Q18 - G1/8", Q19 - 1/8" NPT, Q20 - M10x1, Q23 - G1/4", Q24 - 1/4" NPT,
Q26 - M8x1, Q29 - M8x1.25, Q30 - M10x1.5, Uxx - xoneHapoBa raika (Xx - CbLyuTe KaTo npu Qxx)
1o Marepwan Ha kopnyca obukHoBeH kopnyc M1 - 1.4301, M2 - 1.4541, M3 - 1.4571, M9 - 1.4404
(paboTHuTe yacTy) MaHTeneH kopnyc M1 - 1.4301, M2 - 1.4541, M3 - 1.4571, M5 - 1.4841, M8 - 2.4816 (Inconel 600), M9 - 1.4404
G11 Knac Ha To4HocT 1-10® 2.2
G14 Bpbx X - cTaHpgapTeH (3onupaH ot kopnyca), G - "3azemeH", E - ¢ oTkput "tonbn" kpan, O - ¢ oTBOpeHa Tpbba
G15 KynavHr X - Hama, C3 - MbXKM LenceneH KynnyHr @8 ¢ 4 nepa (camo 3a TepmomeTbp H5700),
ynny! C5 - kynnyHr 3a T[], C6 - MMH1aTIopeH KynnyHr 3a T[]
X - HAma, OV - Bubpoyctonumea (¢ MgO unm CUNMKOHOB MbITHEX) @
# Onuum 0S - 3awWwmTHa HepbxXaaema npyxuna (= 50 mm) ¥, OB - n3seaena onnetka (camo npw 6e3 kynnyHr),

OP - enekTpOXMMWYHO NonmpaH koprnyc (paboTHM YacTu) “

™ Mpepnara ce camo 3a TSBL 1 TSBGL!

@ Camo 3a TSB 1 TSBL!

® Camo 3a TSBG 1 TSBGL!

“ Camo 3a He MaHTeneH (obukHoBeH) kopnyc!
® Cebpxm ce ¢ KOMEKO!

Komeko A[l, n.k. 378, 4000 Nnoeaus, Ten: (032) 621770, 664749, dbakc: (032) 622719, e-mail: sales@comeco.org

I'Ipomaaonmenm CU/ 3ana3ea NpaBOTO 32 NPOMEHU B IAaHHNTE OT KaTanora 6e3 npeaBapuTenHo yseaomsaBaHe !




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




